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Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in gebuchter Kabinenkategorie

- Vollpension an Bord (Frühstück, 3-Gang

Mittagessen als Wahlmenü, Kaffeestunde mit

Kuchen, 4-Gang-Abendessen als Wahlmenü,

Mitternachtssnack)

- 1x 5-Gang-Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive-Getränkepaket: Hauswein

rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies

Bier, Mineralwasser, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Kaffee und Tee

(SB-Automat)immer von 9-24 Uhr inklusive

- Willkommenscocktail

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

retour

- Erfahrene Reise Riese-Reiseleitung

- Bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Der Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt

und kleine Aufmerksamkeit in der Kabine bei

Ankunft in der Suite, bevorzugte

Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte

Buchungsmöglichkeiten für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite.

Nicht enthaltene Leistungen: Persönliche Ausgaben,

Landausflüge, Getränke außerhalb des

Getränkepaketes, Trinkgelder (freiwillig). Wir

empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung,

Örtliche Abgaben (Touristensteuern,

Übernachtungstaxen o.ä.)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

WUE-01 Würzburg

Stadtrundfahrt/gang

39 €

VOL-01 Volkach Mainschleife und

Wein

59 €

BAM-01 Bamberg Stadtführung 29 €

NUE-01 Nürnberg Stadtrundfahrt/gang 49 €

REG-01 Regensburg Stadtrundgang 19 €

MIL-01 Miltenberg Stadtrundgang 19 €

Termine & Preise:

20.05.2024 - 27.05.2024 - ReiseRiese PRESTIGE

2-Bett Grand Suite Oberdeck

französischer Balkon - Laut

Ausschreibung

2599 €

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1299 €

2-Bett Mitteldeck Alleinnutzung

Fenster - Laut Ausschreibung

1899 €

2-Bett Mitteldeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1499 €

2-Bett Mitteldeck superior

Alleinnutzung Panoramafenster zu

öffnen - Laut Ausschreibung

2399 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

1799 €

2-Bett Mitteldeck vorn Fenster - Laut

Ausschreibung

1399 €

2-Bett Oberdeck französischer Balkon - 1999 €

Höhepunkte am Main-Donau-Kanal - 8 Tage

Diese Flusskreuzfahrt auf dem Main-Donau-Kanal von Passau nach Mainz bietet eine einzigartige Möglichkeit, die

Schönheit und Kultur entlang des Flusses zu entdecken. Entlang der Route können Sie historische Städte wie

Regensburg und Nürnberg besuchen und die atemberaubende Landschaft zwischen der Donau und dem Rhein

genießen.

Profitieren Sie auf dieser Flussreise von allen Vorteilen, die unsere ReiseRiese Prestige zu bieten hat. Sie können die

Gourmetküche in einem eleganten Ambiente genießen und dabei den Blick auf die vorbeiziehende Landschaft

schweifen lassen. Ferner können Sie in den geräumigen Kabinen entspannen und den Komfort eines luxuriösen

Hotels auf dem Wasser erleben. Die optional buchbaren Ausflüge bieten Ihnen die Möglichkeit, die

Sehenswürdigkeiten entlang des Flusses zu erkunden und in die Kultur und Geschichte der Region einzutauchen. 

20.05. Passau

In Passau findet die Einschiffung statt und von dort aus geht es auf eine Flusskreuzfahrt entlang der Donau, des

Main-Donau-Kanals, weiter auf dem Main bis nach Mainz. Der erste Abend beginnt mit einem köstlichen

Vier-Gänge-Menü im Panorama Restaurant an Bord der ReiseRiese Prestige. Hier können Sie auch den Blick auf die

vorbeiziehende Landschaft genießen und sich auf die kommenden Tage freuen, die voller spannender Ausflüge und

Erlebnisse sein werden. 

21.05. Regensburg

Am nächsten Tag erreichen Sie die historische Stadt Regensburg, wo Sie die beeindruckende Architektur und

Geschichte der Stadt kennenlernen werden. Besonders sehenswert sind hier der Dom St. Peter und die berühmte

Steinbrücke über die Donau. Das Schloss Thurn und Taxis ist ebenfalls einen Besuch wert, da es eine reiche

Geschichte und eine beeindruckende Sammlung von Kunstwerken beherbergt. Nutzen Sie auch die Gelegenheit,

um in den gemütlichen Cafés und Restaurants der Altstadt regionale Spezialitäten zu probieren und das Flair der

Stadt zu genießen. 

Landausflug: Stadtrundgang Regensburg

 22.05. Nürnberg

Nürnberg war einst die reichste Stadt des Mittelalters und ist heute bekannt für seine historische Altstadt. Der Weg

zur Kaiserburg ist ein beliebter Spaziergang, der mit einem atemberaubenden Blick über die Stadt belohnt wird.

Auch das Albrecht-Dürer-Haus und das Germanische Nationalmuseum sind sehenswerte Attraktionen in Nürnberg.

Die Stadtmauer von Nürnberg ist eine der am besten erhaltenen mittelalterlichen Stadtbefestigungen Europas, von

der heute noch 2,7 Kilometer erhalten geblieben sind.

Landausflug: Stadtrundfahrt Nürnberg

 23.05. Bamberg

Bamberg wird auch das fränkische Venedig genannt, aufgrund seiner vielen Brücken und Kanäle, die sich durch die

Altstadt schlängeln und die an die italienische Stadt erinnern. Die Altstadt von Bamberg gehört zum

UNESCO-Weltkulturerbe und ist bekannt für ihre gut erhaltene Architektur aus dem Mittelalter und der

Renaissance. Das Alte Rathaus auf einer Insel im Fluss Regnitz ist ein Wahrzeichen der Stadt und ein beliebtes

Fotomotiv. Die Bamberger Domkirche, die auf einem Hügel über der Stadt thront, ist ebenfalls ein beeindruckendes

Bauwerk und bietet einen herrlichen Blick auf die Altstadt. Die Alte Hofhaltung, einst Sitz der Bamberger

Fürstbischöfe, ist ein weiteres historisches Gebäude, das Besucher in die Vergangenheit entführt. Die Stadt ist auch

bekannt für ihre traditionelle Bierkultur und bietet zahlreiche Brauereien und Biergärten zum Verkosten lokaler

Sorten.

Landausflug: Stadtrundgang Bamberg

24.05. Volkach
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Laut Ausschreibung

2-Bett Suite Oberdeck französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

2299 €

Volkach ist eine charmante Stadt am Ufer des Mains. Sie ist bekannt für ihre malerischen Weinberge, historischen

Gebäude und den köstlichen Frankenwein. Besucher können die engen Straßen und Gassen der Stadt erkunden

oder die örtlichen Weinkellereien zur Verkostung besuchen. 

Buchen Sie alternativ den Landausflug Panorama Volkacher Mainschleife mit Weinprobe. Genießen Sie einen

atemberaubenden Blick auf die malerische Landschaft der Volkacher Mainschleife und lassen Sie sich bei einer

Weinprobe von den köstlichen Weinen der Region verwöhnen. Entdecken Sie die vielfältigen Aromen und

Geschmacksrichtungen und erfahren Sie mehr über die traditionsreiche Weinherstellung vor Ort. 

Landausflug: Panorama Volkacher Mainschleife mit Weinprobe

25.05. Würzburg

Die Stadt Würzburg bietet zahlreiche Sehenswürdigkeiten wie die Festung Marienberg oder die Residenz.

Außerdem lohnt es sich, durch die Altstadt zu schlendern und die historischen Gebäude zu bewundern. Auch

kulinarisch hat Würzburg einiges zu bieten, beispielsweise den berühmten Frankenwein oder die regionale Küche.

Dazu gehören auch deftige Gerichte wie Schäufele oder Bratwurst. 

Wenn Sie möchten, können Sie einen Ausflug nach Rothenburg ob der Tauber buchen. Die Stadt ist bekannt für ihre

gut erhaltene mittelalterliche Altstadt und wird oft als "Juwel der Romantik" bezeichnet. Das besondere an

Rothenburg ob der Tauber ist, dass es fast vollständig von einer Stadtmauer umgeben ist, die man entlang

spazieren kann und dabei einen atemberaubenden Blick auf die Stadt und ihre Umgebung hat. 

Landausflug: Stadtführung Würzburg

Landausflug: Rothenburg ob der Tauber

 26.05. Miltenberg

Miltenberg mit ihren Fachwerkgassen und dem malerischen Marktplatz ist eine charmante Stadt am Main. Die

Stadttore von Miltenberg stammen aus dem 14. Jahrhundert und sind ein beeindruckendes Zeugnis der

mittelalterlichen Stadtmauer. Heute sind sie beliebte Fotomotive für Touristen und Einheimische gleichermaßen.

Wer durch die Tore hindurchgeht, taucht ein in eine Welt voller Geschichte und Kultur.

Landausflug: Stadtrundgang Miltenberg

Landausflug: Rundfahrt Odenwald

 27.05. Mainz

In den Morgenstunden kehren Sie zurück nach Mainz. Hier treten Sie Ihre Heimreise an und blicken zurück auf

abwechslungsreiche Momente und erholsame Urlaubsstunden. Vielleicht haben Sie auch neue Freundschaften

geschlossen oder interessante Orte entdeckt. Bei einem letzten Frühstücksbuffet im Panorama-Restaurant der

ReiseRiese Prestige können Sie sich von der Besatzung und Ihren Mitreisenden verabschieden und Ihre Reise

ausklingen lassen.

Auf dieser 8-tägigen Flussreise von Passau nach Mainz werden Sie die Schönheit des Main-Donau-Kanals

entdecken. Sie werden historische Städte wie Regensburg, Nürnberg und Würzburg besuchen und die malerischen

Landschaften entlang der Flüsse genießen. Während der Reise haben Sie auch die Möglichkeit, lokale Weine und

kulinarische Spezialitäten zu probieren. Lassen Sie sich von der Geschichte und Kultur Deutschlands verzaubern.

Datum Hafen An Ab Geplante Ausflüge

(fakultativ)

Tag 1 Passau 17:00 Einschiffung ab 16:00

Tag 2 Regensburg 08:00 14:00 Stadtrundgang

Tag 3 Nürnberg 12:00 20:00 Stadtrundfahrt

Tag 4 Bamberg 09:00 18:00 Stadtrundgang

Tag 5 Volkach 07:00 14:00 Panorama Volkacher

Mainschleife mit

Weinprobe

Würzburg 21:00

Tag 6 Würzburg 17:00 Stadtführung

Würzburg; Rothenburg
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ob der Tauber

Tag 7 Miltenberg 09:00 15:00 Stadtrundgang

Miltenberg, Rundfahrt

Odenwald

Tag 8 Mainz 09:00 Ausschiffung ab 09:00

Änderungen im Reiseablauf vorbehalten. Auf Grund niedriger Brückendurchfahrten ist die Nutzung des

Sonnendecks auf dem Main-Donau-Kanal eingeschränkt.

ReiseRiese PRESTIGE

Allgemeine Daten

Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH

Baujahr/Renovierung: 2002/2019/2021

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11 m / 1,5 m; 4 Decks

Passagiere/Kabinen: 135/69

Besatzung: 36

Zahlungsmittel: Euro, Deutsche EC-Karte, Visa-/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: Deutsch

Ihre Kabine 

Alle Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Alle Kabinen verfügen über eine

individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrtgebiet), Haartrockner,

Tisch, Sitzmöglichkeiten, Safe, Schiffstelefon, ausreichend Stauraum und sind ca. 15 qm groß. Die Kabinen auf dem

Hauptdeck verfügen über ein kleines Fenster (nicht zu öffnen). Die Kabinen auf dem Mitteldeck verfügen über zwei

große Fenster (nicht zu öffnen). Die komfortabel ein halbes Deck höher gelegenen Kabinen der Kategorie

Mitteldeck superior verfügen über ein großes Panoramafenster (zu öffnen). Die 2-Bett Kabinen auf dem Oberdeck

verfügen über französische Balkone.

An Bord gibt es darüber hinaus vier ca. 21 qm große Suiten auf dem Oberdeck mit französischem Balkon sowie eine

Grand Suite mit ca. 28 qm Größe, die statt der Dusche über eine Badewanne verfügt. Alle Suitengäste erhalten

unser Der Reise Riese-Premiumpaket, unter anderem erwartet Sie 1 Flasche Sekt und eine kleine Überraschung in

Ihrer Kabine bei der Anreise, bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte Buchungsmöglichkeiten

für Landausflüge, zur Nutzung in der Kabine, Kaffee-/Teezubereiter in der Suite u.v.m. 

Atmosphäre an Bord 

Unsere ReiseRiese PRESTIGE begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung 

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. Für Unterhaltung am Abend sorgt hier unser Bordmusiker mit Live-Musik. Die Atmosphäre in der

Lounge ist entspannt und einladend, perfekt für einen gemütlichen Abend an Bord. 

Auf dem Oberdeck können Sie sich mit Ihrem Lieblingsbuch in die Bibliothek zurückziehen. In unserem

Panoramarestaurant begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit

und festem Sitzplatz. 

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich zur Verfügung (Laufband, Heimtrainer). 

Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen- als auch

Schattenplätze. Ein Lift verbindet das Mittel- mit dem Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung.
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ReiseRiese Prestige Deckplan
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